

Москва
Театр "У Никитских ворот"

"Жажда и голод" не помеха творчеству

30 октября театр "У Никитских ворот" открывает 14-й сезон. Предыдущий, 13-й, несмотря на некоторые суверенные опасения, был весьма успешным. В конце его вышли две премьеры, "Ромео и Джульетта" и "Песни нашего двора".

В принципе этот сезон уже начался. В сентябре часть труппы во главе с художественным руководителем театра Марком Розовским побывала в Каире на фестивале экспериментальных театров, где представила свой знаменитый спектакль "История лошади" по повести Льва Толстого "Холстомер", после чего театр отправился на гастроли по Украине.

Планы у художественного руководителя театра Марка Розовского большие. Уже репетируется спектакль по никогда не ставшейся в нашей стране пьесе

Эжена Ионеско "Жажда и голод", в главной роли — Евгений Герцаков, премьера планируется на декабрь. Началась работа над спектаклем по прозе лауреата Нобелевской премии Исаака Башевиса Зингера "Фокусник из Люблина". Пьесу написал Марк Розовский, называется она "Люблинский штукарь". Художником спектакля будет Дмитрий Крымов. Продолжаются репетиции спектакля по пьесе Ю.Кима "Золотой тюльпан Фанфана". В планах театра — "Вишневый сад" Чехова.

Как и у всех, у театра есть свои проблемы. Вот уже год прошел, как правительство Москвы в лице мэра Ю.М.Лужкова пообещало отдать театру помещение кинотеатра Повторного фильма для создания на его базе Театрально-культурного центра "У Никитских ворот". Однако постановление до сих пор не подписано.

С.С. - 1996 - 1997 - 1998 - 1999 - 2000 - 2001 - 2002 - 2003 - 2004 - 2005 - 2006 - 2007 - 2008 - 2009 - 2010 - 2011 - 2012 - 2013 - 2014 - 2015 - 2016 - 2017 - 2018 - 2019 - 2020 - 2021 - 2022 - 2023 - 2024 - 2025